

Διακριτικές αποστάσεις από την προσφυγή της ΠΓΔΜ στη Χάγη κρατά ο Όλι Ρεν

Βρυξέλλες

Διακριτικές αποστάσεις από την απόφαση της ΠΓΔΜ να προσφύγει στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης κατά της Ελλάδος, κράτησε ο επίτροπος για τη διεύρυνση Όλι Ρεν σε συνέντευξη που παραχώρησε στο κοινοτικό δελτίο Euractiv.

Συγκεκριμένα, στη συνέντευξή του ο Όλι Ρεν τόνισε ότι ναι μεν η κάθε χώρα έχει το δικαίωμα προσφυγής στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, ωστόσο, σημείωσε ότι, πέρα από τις δικαστικές διαδικασίες, χρειάζεται πολιτική συνεργασία μεταξύ των ηγετών και συμφιλίωση μεταξύ των λαών. Ο Όλι Ρεν δήλωσε επίσης ότι ως «βόρειος» δυσκολεύεται να κατανοήσει το γεγονός ότι αρκετές χώρες των δυτικών Βαλκανίων επιλέγουν να επιλύουν τις ιστορικές τους διαμάχες πρώτα στα δικαστήρια, παρά με πολιτικά μέσα.

Υπενθυμίζεται ότι η ΠΓΔΜ προσέφυγε στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, κατηγορώντας την Ελλάδα για παραβίαση του άρθρου 11 της Ενδιάμεσης Συμφωνίας μεταξύ Ελλάδας και ΠΓΔΜ, που υπεγράφη, στη Νέα Υόρκη, τον Σεπτέμβριο του 1995, εξαι-



τίας του βέτο της Ελλάδας στη Σύνοδο Κορυφής του ΝΑΤΟ, στο Βουκουρέστι.

Ο επίτροπος για τη διεύρυνση αναφέρθηκε και στο Κυπριακό. Συγκεκριμένα τόνισε ότι η συνολική επίλυση του είναι σημαντική για την ένταξη της Τουρκίας στην ΕΕ.

Δήλωσε, ακόμη, ότι η επανένωση της Κύπρου είναι ουσιαστική τόσο για τους Ελληνοκύπριους, όσο και για τους Τουρκοκύπριους, σημειώνοντας ότι σήμερα υπάρχει η κατάλληλη συγκυρία για συνολική επίλυση του ζητήματος.

Βούλση για διεύρυνση των διμερών σχέσεων εξέφρασαν Κ. Παπούλιας και Χ. Ζιντάο

Αθήνα

Τη βούλση για προώθηση της Στρατηγικής Εταιρικής Σχέσης Ελλάδας - Κίνας υπογράμμισαν ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας και ο Κινέζος ομόλογός του Χου Τζιντάο, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα.

«Θέλω να υπογραμμίσω ότι η σχέση των δύο χωρών δεν είναι μόνον σχέσης φιλίας και συνεργασίας, είναι σχέση στρατηγική», τόνισε ο κ. Παπούλιας στις κοινές δηλώσεις που έγιναν μετά τη συνάντηση, ενώ στο ίδιο πνεύμα, ο Κινέζος ομόλογός



του υπογράμμισε ότι «από το 2006 που θεσπίστηκε η Στρατηγική Εταιρική Σχέση, η διμερής συνεργασία έχει σημειώσει σημαντική πρόοδο», για την οποία εξέφρασε την «ικανοποίησή» του.

Οι δύο πρόεδροι είχαν

20λεπτη κατ' ιδίαν συνομιλία και ακολούθησε διευρυμένη συνάντηση μιας ώρας με τη συμμετοχή, από ελληνικής πλευράς της υπουργού Εξωτερικών Ντ.Μπακογιάννη, του υπουργού Ναυτιλίας Αν.Παπαληγούρα και του υφυπουργού Εξωτερικών Π.Δούκα.

Οι δύο πλευρές συζήτησαν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων διμερούς, περιφερειακού και διεθνούς ενδιαφέροντος, διατρέχοντας τη διεθνή οικονομική κρίση, το Μεσανατολικό, τα Βαλκάνια αλλά και τον διεθνή ρόλο της ΕΕ, για τον οποίο ο Έλληνας πρόεδρος ευχήθηκε να διευρυνθεί και να δοθεί έμφαση στον «ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα» της.

«Ελπίζουμε ότι η αλλαγή της ηγεσίας στις Ηνωμένες Πολιτείες θα συμβάλει σε μια νέα πολιτική, πιο καρποφόρα που θα προσδώσει νέα δυναμική σε πολιτικές συνεργασίες», υπογράμμισε ο κ. Παπούλιας. Ο Έλληνας πρόεδρος είχε επίσης την ευκαιρία να θέσει τα θέματα ελληνικού ενδιαφέροντος, υπογραμμίζοντας το «απαράδεκτο γεγονός της συνεχιζόμενης κατοχής μέρους της Κύπρου από την Τουρκία».

Ο κ. Χου Τζιντάο υπογράμμισε τη μεγάλη σημασία που έχει για τη χώρα του η ανάπτυξη των διμερών σχέσεων με την Ελλάδα.

Υπέρ της ανάπτυξης των ελληνορωσικών σχέσεων τάχθηκε ο Αλ. Τσίπρας

Αθήνα: Την ανάπτυξη των ελληνορωσικών σχέσεων σε όλους τους τομείς στήριξε ο πρόεδρος του ΣΥΝ Αλέξης Τσίπρας, σε δήλωσή του μετά από συνάντηση που είχε με τον Ρώσο πρόεβη στην Ελλάδα Βαλεντίνοβιτς Βντόβιν.

«Για τον Συνασπισμό οι σχέσεις αυτές είναι βασική συνιστώσα μιας πολυδιάστατης εξωτερικής πολιτικής που θέλουμε για τη χώρα» δήλωσε ο κ. Τσίπρας. Ο κ. Τσίπρας είπε επίσης ότι εξέφρασε στον Β.Βντόβιν την εκτίμησή του για τη σταθερή θέση της Ρωσίας υπέρ της λύσης του Κυπριακού με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ. Ο πρόεδρος του ΣΥΝ τόνισε ότι με τον Ρώσο πρόεβη συζήτησε σειρά διεθνών προβλημάτων και την ανάγκη επίλυσής τους με βάση το διεθνές δίκαιο και όχι με προσφυγή σε πόλεμο.

AMAZON PEST CONTROL

Απαλλαγείτε τώρα από:

- Κατσαρίδες
- Μερμύγκια
- Σφήκες
- Τερμίτες (άσπρα μερμύγκια)
- Αράχνες
- Μέλισσες
- Τρωκτικά



1 3 0 0 2 6 2 9 6 6

Τηλεφωνείστε για δωρεάν εκτίμηση

Ειδικρινής εξυπηρέτηση - υπευθυνότητα - αποτελέσματα

• ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΔΗΣ Mob.: 0414 930 480

10940

• ΤΑΣΟΣ ΛΑΚΗΣ Mob.: 0413 626 554

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ ST. GEORGE PAINTING

Αναλαμβάνουμε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

Εγγυημένη εργασία. Τιμές λογικές.

Τηλεφωνείστε στον Jim 0420 996 377

και fax 9593 1033

14323

Έλληνας δικηγόρος Ειλικρινή, πρόθυμη και φιλική εξυπηρέτηση

Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος BA LLB AMBA

35 Isabel Street, Belmore

ακριβώς δίπλα στον

Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, Μπέλμορ

Τηλέφωνο 9789 2242

PNA legal

Για όλες τις νομικές σας υποθέσεις.

• Εκπτώσεις για συνταξιούχους.

14280



ALFA Kitchens

13 Homedale Rd., Bankstown for life

Κουζίνες ποιότητας



14311

Εμείς βάζουμε την 30χρονή πείρα μας, εσείς, τον χώρο και τις απαιτήσεις σας
Πώλ Σπύρου τηλ. 9708 2042 ή 0421 749 766